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Mein Name ist Michael und ich bin im Bereich Brücken- und Ingenieurbau bei der Konstruktionsgruppe Bauen
tätig. Mit den Teams der Konstruktionsgruppe Bauen unterstützen wir Bauherrn und Baufirmen mit Beratungs-,
Planungs-, Überwachungs-, Prüfungs- und Managementleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines
Bauwerks. Mit unserem interdisziplinären Infrastruktur- und Hochbau-Team bieten wir mit der Planung von
Ingenieurbauwerken und Verkehrswegen, der Tragwerksplanung bei Um- und Neubauten, der Bauwerks-
diagnostik, der Instandsetzungsplanung, der Bauoberleitung und Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung,
der Brandschutzplanung sowie dem Projekt- und BIM-Management Lösungen aus einer Hand. Unser Team der
Konstruktionsgruppe Bauen ist mit über 120 Mitarbeitern/innen an 5 Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf
Sie kennenzulernen!

Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir für unseren Standort in Kempten zum nächstmöglichen
Eintrittstermin einen 

Praktikant (m/w/d) Studienrichtung Bauingenieurwesen
Sie erwartet eigenverantwortliches und selbständiges Arbeiten unter Anleitung unserer erfahrenen
Ingenieure/innen und Techniker/innen: 
 

Mitwirkung bei der Projektabwicklung von der Aufnahme vor Ort über die Objekt- und Tragwerksplanung bis hin
zur Schlussrechnung
Erstellung von einfachen CAD-Zeichnungen
Mitarbeit bei der Erstellung von Untersuchungsberichten und Ausschreibungen
Mitarbeit bei der Aufstellung von statischen Berechnungen/Tragwerksplanungen
Mitarbeit bei der Organisation und Durchführung von Bauwerksprüfungen am Objekt

 

Sie sind Student (m/w/d) des Bauingenieurwesens, motiviert und offen für Neues, sicher im Umgang mit MS Office
und verfügen möglichst über Kenntnisse in CAD und Berechnungssoftware. Idealerweise stehen Sie im Rahmen
Ihres Praktikums für 3-6 Monate zur Verfügung.
 
Neben einer attraktiven monatlichen Vergütung besteht die Möglichkeit, Sie nach Ihrem Praktikum bei der
Erstellung Ihrer Abschlussarbeit zu unterstützen. Zudem ist auch eine Werkstudententätigkeit möglich.
 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und zur Praktikumsdauer per
E-Mail an bewerbung@kb-ke.de. Ansprechpartner für Ihre Bewerbung ist Herr Patrick Sill.
 

mailto:bewerbung@kb-ke.de
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Mit Ihrer Bewerbung gehen wir davon aus, dass Sie sich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklären und wir Ihre personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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